
Παρουσιάζουμε το MAX-100, με σχεδίαση με αιώρηση που όχι μόνο σας κρατά άνετα μακριά από
την υψηλή θερμοκρασία της θερμικής πλάκας, εξαλείφοντας τις ανησυχίες σχετικά με την εφίδρωση
κατά την εργασία, αλλά παρέχει επίσης άφθονο χώρο στην κάτω πλάκα για άνετη τοποθέτηση
υλικού.

Παρουσιάζουμε την ιδιόκτητη μάρκα μας, MaxArmour – την επιτομή της πολυλειτουργικής
τεχνολογίας αιώρησης! Ξεχωρίζει ως η πιο ανθεκτική και στιβαρή πρέσα θερμότητας, εξοπλισμένη
με ευέλικτες λειτουργίες για τη μεταφορά εικόνων σε ρούχα, κούπες, πιάτα, καπάκια και πολλά
άλλα. Με ακριβή ψηφιακό έλεγχο θερμοκρασίας και χρόνου, σε συνδυασμό με φωτεινή οθόνη με
οπίσθιο φωτισμό, αυτή η πρέσα θερμότητας εξασφαλίζει ακρίβεια και ευκολία στη χρήση.
Απολαύστε ταχεία θέρμανση από την εκκίνηση έως τη θερμοκρασία λειτουργίας, μαζί με την άνεση
των εξαρτημάτων θέρμανσης ταχείας αλλαγής. Εξοικονομήστε χρόνο, ενέργεια και χρήματα με
αυτήν την αποτελεσματική λύση.

Η ασφάλεια βρίσκεται στο επίκεντρο με την περιστρεφόμενη κεφαλή του MAX-100, προσφέροντας
εύκολη πρόσβαση σε ολόκληρη την επιφάνεια ενώ προστατεύει τον χειριστή από τη θερμότητα. Η
πλωτή επάνω πλάκα θερμότητας εξασφαλίζει περαιτέρω ομοιόμορφη ευθυγράμμιση σε διάφορα
αντικείμενα, βελτιώνοντας τη συνολική εμπειρία χρήστη. Ανακαλύψτε ο απόλυτος συνδυασμός
άνεσης, ανθεκτικότητας και λειτουργικότητας με το MaxArmour – η επιλογή σας για
πολυλειτουργικές αιωρούμενες θερμικές πρέσες.



Χαρακτηριστικά μηχανής θερμικής πρέσας MaxArmour Swing-Away:

Swing Away Λαβή: Η σειρά MaxArmour διαθέτει μια περιστρεφόμενη λαβή που
σας επιτρέπει να μετακινείτε την επάνω θερμαντική πλάκα μακριά από την κάτω
πλάκα με ασφάλεια και εύκολα.

Βελτιωμένη ρύθμιση πίεσης: Το κουμπί ρύθμισης πίεσης στη σειρά MaxArmour
είναι κρυμμένο στο μαύρο κάλυμμα και έχει βελτιωθεί για πιο ομαλή δράση. Τώρα
είναι πιο εύκολο από ποτέ να ρυθμίσετε την επάνω πλάκα θέρμανσης για να
χωρέσετε χοντρά αντικείμενα.

Αναβαθμισμένος μετρητής χρόνου/θερμοκρασίας: Η ρύθμιση της ώρας, της
θερμοκρασίας και της αλλαγής της κλίμακας θερμοκρασίας από C σε F είναι
πλέον ευκολότερη με τη σειρά MaxArmour. Ο προηγμένος ψηφιακός μετρητής
εμφανίζει θερμοκρασίες με εύρος ακρίβειας 4 μοιρών. Ο αυτόματος συναγερμός
χρονοδιακόπτη αρχίζει να ηχεί 3 δευτερόλεπτα για να φτάσει στο μηδέν για να
αποτρέψει την υπερθέρμανση του υλικού σας.

Αριθμός Μοντέλου. MAX-100
Τύπος μηχανής Swing Away, Πολυλειτουργικό
Μέγεθος πλάκας 15"x15" (38x38cm)
Κάτω από το πιάτο Μεταβλητός
Ελεγκτής GY-05 Ψηφιακή Ώρα & Θερμ. Ελεγχος
Εκτυπώσιμα άρθρα Πάχος έως 20mm
Τάση 120V/220V
Εξουσία 1800W
Εύρος χρόνου 0-480 δευτ.
Μέγιστη Θερμ. 225 C
Μέγεθος συσκευασίας 75x55x73 εκ
Μεικτό βάρος 46 κιλά



Το Max-100 της MaxArmour είναι η ιδανική επιλογή για όσους αναζητούν έναν συνδυασμό άνεσης,
ανθεκτικότητας και προηγμένων χαρακτηριστικών σε μια αιωρούμενη πρέσα θερμότητας.


